
Governo do Distrito Federal
Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

Presidência
Diretoria de Apoio ao Colegiado

 

ATA - JUCIS-DF/PRESI/DAC

67ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DA JUCIS/DF

ATA SEXAGÉSIMA SÉTIMA (67ª) DA SESSÃO ORDINÁRIA DO PLENÁRIO DA JUCIS-DF
 

Data/Horário/Local: Em 07 (sete) de janeiro de 2025 (terça-feira), às 19h, de forma de forma
virtual pela Plataforma Zoom, link de acesso: https://us02web.zoom.us/j/83727163733?
pwd=UnZ4N2lJaVMzL003WVE0eFNFWEM1dz09, realizou-se a 67ª (sexagésima sétima)
Sessão Plenária Ordinária do Plenário da JUCIS-DF.

Mesa: Vice-Presidente da JUCIS-DF e presidente da mesa, Sr. José Fernando Ferreira da Silva .

Vogais presentes: Amanda Cristina da Silva Guerra (Titular FIBRA), Antônio Carlos de Araújo
Navarro (Titular FIBRA), Bento de Matos Félix (Titular CORECON), Carla de Castro Gomes
Madeira (Titular OCDF), Darlene Paulino Delfino Lunelli (Titular CRC), Eduardo da Silva Vieira
(Titular ACDF), Gildásio Pedrosa de Lima (Titular GDF), Glenda Sousa Marques (Titular ACDF),
Jó Rufino Alves (Titular FECOMÉRCIO), Juliana Guimarães de Abreu (Titular GDF), Roberto
Estevão Ribeiro de Castro (Titular GDF), Rosângela de Fátima Silva Bastos (Titular SESCON),
Rodrigo Freitas Rodrigues Alves (Suplente OAB), William Silva de Almeida (Suplente CLDF) e
Liana Maria França Silva Alagemovits (Suplente ACDF).

Ausência justificada dos Vogais: Daniele de Melo (Titular CLDF), Camilla Dias Lopes Liporaci
(Titular OAB), Carlos Alberto Ferreira Junior (Titular CRA) e Hélio Queiroz da Silva (Titular
FECOMÉRCIO).

ORDEM DO DIA:

1. Aprovação da 6ª (sexta) ata da Sessão Plenária Extraordinária, ocorrida no dia 16 (dezesseis)
de dezembro de 2024;

2. Assuntos gerais.

ABERTURA: Aberta a reunião pelo Presidente da mesa e Vice-Presidente da JUCIS-DF, Sr.
José Fernando Ferreira da Silva, o qual cumprimentou e agradeceu a presença de todos e,
após verificar o quórum regimental, deu início a 67ª (sexagésima sétima) Sessão Ordinária do
plenário da JUCIS-DF. 1. Foi colocada em votação e aprovação da 6ª (sexta) ata da Sessão
Plenária Extraordinária, ocorrida no dia 16 (dezesseis) de dezembro de 2024, a qual, por
unanimidade, foi aprovada. 2. Em seguida, o Presidente informou aos presentes que a sala
destinada aos vogais, na sede da JUCIS-DF está pronta para recebe-los e que a sala de
reunião, onde ocorrerão as próximas sessões plenárias está sendo finalizada. 2.1. A Sra. Carla
de Castro Gomes Madeira desejou a todos um feliz ano novo e questionou qual o endereço da
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nova sede, tendo sido prontamente respondida pelo Sr. Presidente. 2 . 2 . Por fim, o
Sr. Presidente cumprimentou a todos os presentes e desejou um feliz ano novo e agradeceu
pela convivência que tiveram no ano que passou. Havendo a inércia dos demais, o Sr. José
Fernando Ferreira da Silva, agradeceu a presença de todos, dando assim por encerrada a 67ª
(sexagésima sétima) Sessão Plenária Ordinária do Plenário da JUCIS/DF, às 19:10. Para
constar, eu, José Fernando Ferreira da Silva, Presidente da mesa, mandei o Dr. Mateus Alves
Teixeira, Diretor da Diretoria de Apoio ao Colegiado, lavrar a presente Ata, que depois de
aprovada pelo Plenário de Vogais da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal -
JUCIS-DF, em Sessão Plenária, será assinada por mim.

 

JOSÉ FERNANDO FERREIRA DA SILVA
Vice-Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito Federal

 

 

Documento assinado eletronicamente por JOSÉ FERNANDO FERREIRA DA SILVA -
Matr.0279946-4, Vice-Presidente da Junta Comercial, Industrial e Serviços do Distrito
Federal, em 06/02/2025, às 16:00, conforme art. 6º do Decreto n° 36.756, de 16 de setembro de
2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de
2015.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0
verificador= 162368788 código CRC= 0678185A.
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